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1. ANTECEDENTES 
 
Dentro de la Campaña de Educación Ambiental 2011 organizada por la Concejalía de Medio 
Ambiente y Sostenibilidad Urbana, Delegación de Medio Ambiente, Patrimonio y Montes, se ha 
celebrado la semana de la movilidad sostenible en la capital soriana entre los días 19 y 23 de 
septiembre. 
Dentro de las actividades realizadas en esta semana se ha realizado una encuesta sobre movilidad 
a los escolares participantes de la charla sobre movilidad sostenible impartida en los centros. 
 
Las actividades de la semana de la movilidad estaban destinadas a los alumnos de primero de ESO 
de la capital. 
 
En las charlas y encuesta han participado cinco centros de la capital, aunando a un total de 255 
niños participantes. 
 

2. RESULTADOS 
 
Presentamos aquí los datos obtenidos en dichas encuestas. 
 

1. PREGUNTA Nº1: ¿Cómo vienes al colegio? 

 
 
Del total de respuestas obtenemos los siguientes resultados: 
 

• El 58,82% acude al colegio andando 

• El 38,23% acude al colegio en coche 

• El 2,94% acude al colegio en bus 
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2. PREGUNTA Nº2: ¿Cómo te gustaría venir al colegio? 

 

 

Del total de respuestas obtenemos los siguientes resultados: 
 

• El 46,23% acudiría en bicicleta 

• El 25,80% acudiría andando 

• El 12,90 acudiría en coche 

• El 6,45% acudiría en bus 

• El 8,60% acudiría de otra manera (moto, patines…) 
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3. PREGUNTA Nº3: ¿Qué no te gusta del camino al colegio? 

 

 

 
 
Del total de respuestas obtenemos los siguientes resultados significativos: 
 

• El 14,42% opina que los semáforos y el exceso de coches y tráfico. 

• El 10,09% opina que los excrementos de perro en las aceras 

• El 9,61% opina que los coches que no paran en los pasos de cebra 

• El 7,69% opina que el colegio queda muy lejos y que faltan pasos de cebra 

• El 6,25% opina que la mochila pesa demasiado 

• El 5,78% opina que el humo de los coches. 
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4. PREGUNTA Nº4: ¿Juegas en la calle? 

 

 

Del total de respuestas obtenemos los siguientes resultados significativos: 

• El 47,85 % juega muchas veces en la calle 

• El 37,09% juega alguna vez en la calle 

 

5. PREGUNTA Nº5: ¿Juegas en el parque? 

 

Del total de respuestas obtenemos los siguientes resultados significativos: 

• El 55,38% juega muchas veces en el parque 

• El 36,56% juega alguna vez en el parque 
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6. PREGUNTA Nº6: ¿Cuánto rato juegas en la calle o el parque? 

 

 

Del total de respuestas obtenemos los siguientes resultados significativos: 

• El 32,79% juega dos horas 

• El 31,18% juega una hora 
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7. PREGUNTA Nº7: ¿A qué juegas en la calle o parque? 

 

 

Del total de respuestas obtenemos los siguientes resultados significativos: 

• La mayor parte de los niños juega sobre todo a: Fútbol, escondite, Pilla-pilla y Polis y Cacos. 

• Vemos en las encuestas que los niños que juegan más rato en la calle son los que aportan 

más variedad de juegos en la encuesta 
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8. PREGUNTA Nº8: ¿Qué es lo que no te gusta de jugar en la calle? 

 

 

La mayor parte de los niños opina que hay demasiados coches para poder jugar en la calle. 
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3. CONCLUSIONES 
 
A la vista de los resultados de las encuestas podemos concluir como datos significativos que: 
 

• Una tercera parte de los niños acude al colegio en coche. Un porcentaje muy elevado 
teniendo en cuenta las mínimas distancias de la capital soriana. 

• A la mitad de los niños de Soria les gustaría acudir al colegio en bicicleta. Preguntados 
acerca de los inconvenientes respondieron: peligro de coches, inexistencia de carril bici en 
la ciudad y inexistencia de aparcamientos de bici en los coles. 

• En cuanto a los inconvenientes del camino al colegio las quejas generales son acerca 
del tráfico: exceso de coches, cruzar carreteras, los coches no respetan los pasos de 
cebra…etc. Como dato también relevante, muchos estudiantes se quejan del peso de la 
mochila y de que el colegio queda lejos.  

• Los niños juegan más en el parque que en la calle. Suelen estar entre una y dos horas. 

• El juego más popular es el fútbol, seguido del escondite. Los niños que manifestaban 
jugar en la calle detallaban más variedad de juegos. 

• El mayor inconveniente de jugar en la calle según los niños son los coches. 


